

◎《龙年喜得三胞胎,愁坏一家人》追踪

# 三胞胎家庭为省钱提前出院

## 租住在简陋平房,爷爷为孩子起名“祚阳、祚星、祚月”

文/片 本报见习记者 徐从芬

18日,本报连日关注的五莲县叩官镇三胞胎家庭提前出院了。因为三个孩子的黄疸偏高,按照医生的建议,孩子仍需要在医院多观察几天,可是已花光积蓄和借款的朱永梅夫妇决定出院。

“在医院光大人一天住院费就得200多元,实在花不起。”在租住的房子里,张崇先看着孩子无奈地说。



▲张崇先夫妇望着三个刚出生的孩子,高兴而又发愁。

▼张崇先在生火烧热土炕。



### 租住在平房 用土炕取暖

18日上午,张崇先带着妻子和三个刚出生的孩子,离开医院。为防止出现紧急情况时,离县里的医院近一些,张崇先和妻子没有回叩官镇张家坪村的老家,而是回到了自己在五莲县城租住的两间平房。

张崇先租住的平房每月的房租为200元,平房有两间,都在阴面,一间用来生火做饭,另一间用作卧室,卧室里有一个土炕和一张临时安置的小床,没有其他的家具,在里面转身都困难。

平房里没有暖气,张崇先把炕烧暖了,让正在坐月子的媳妇和孩子躺在上面。“我从家里拉来了一大车烟秸,年前就够烧的了。”张崇先说。张崇先的姐姐还给他送来了自己家的电暖气,这让张崇先全家人都很高兴。“老家的房子是木头窗户,风呼呼地往里灌,太冷了,在这里总比在老家强。”

### 祚阳、祚星、祚月 撑起全家的希望

上过高中的爷爷给三个孩子起名张祚阳、张祚星、张祚月,意寓孩子的未来像太阳、星星、月亮一样闪亮。“本

来想起名叫日月星的,后来想想‘日’字放在名字里不好听,最终决定了用‘阳’字。”孩子的奶奶看着并排躺在床上的三个可爱的孙子,脸上的愁云暂时消散了。

因为妻子朱永梅奶水不多,三个孩子大部分靠喝奶粉充饥,“别的孩子喝二三百元一袋的奶粉,我的孩子喝最便宜的六十块钱一袋的,条件是艰苦点,但是我会尽自己最大努力把他们抚养成人,给他们一个健康的成长环境。”孩子的父亲张崇先有一个梦想,就是将来让孩子们好好上学,掌握足够的知识后把他们送去当兵保卫家园。

目前张崇先已欠债3万余

元,除了白天做保安,张崇先下一步准备晚上再去找个临时工作,“我不怕吃苦,日子再艰苦,有了这三个孩子,我也觉得有奔头。”

本报报道张崇先一家的情况后,不少市民纷纷献出爱心。“有的好心人都不告诉我们姓名,我们一家人现在报不了,只能说感激,我会好好教育我的孩子,要做善良的人。”张崇先说。

如果您想奉献自己的爱心,帮助这个贫困家庭,可以与我们联系,联系电话:8308110。您也可以直接将爱心款打给张崇先,他的中国工商银行卡号为:6222021616004908762。

### 本报明年将推出 八项小记者活动

加入小记者团就可报名参加

本报12月18日讯(记者 张萍) 想让孩子走出校园参与社会实践活动吗?想给孩子一个展示才能、提高自己的机会吗?本报现面向社会招募2013年度的小记者了,只要您的孩子热爱生活 and 写作,就可报名参加齐鲁晚报小记者团,明年将有8项特色创意活动供孩子参与。

为了丰富小记者的课余文化生活,搭建起课堂外的第二乐园,本报将在2013年度推出做蛋糕体验活动、交警体验活动、气象台预报员体验活动、创艺黑陶体验活动、采茶活动、暑期营销秀(卖报活动)、奶牛场参观活动、消防体验活动等8项丰富多彩的课余活动。这些活动鲜活生动,可以让小记者们在娱乐中成长,了解社会,增长本领,开阔眼界。

小记者活动是本报推出的一项公益活动,加入本报小记者团就可报名参加本报的各类活动,每次活动本报还将推出专版进行报道。活动结束后,小记者还可将自己的活动感受写成作文发表在报纸上,享受写作的乐趣。

加入本报小记者团不收取任何费用,订阅2013年全年的齐鲁晚报就可加入。另外,对于每位小记者,本报还将颁发专属“小记者证”一张,作为参加活动的依据。

想给孩子报名参加加入本报小记者团的家长,可到齐鲁晚报(今日日照)编辑部报名。

报名地址:烟台路丽城花园西门沿街(日照市住建委东邻)

报名咨询电话:18663392870。

家长们还可加入齐鲁晚报日照妈妈QQ群230817037,了解活动详情。

## 年度盛会 经济盛典

# 2013年晨曦之春 经济文化大繁荣

# ◎联欢晚会

主办单位:日照市工商联  
日照市经济发展促进会  
山东国际文化发展研究交流中心  
承办单位:日照市经济发展促进会  
日照华闻文化传媒有限公司

联办单位:山东晨曦集团有限公司  
山东冠华国际集团有限公司  
山东国阳资产管理有限公司  
河山镇申家坡村  
日照市太阳城管委  
尧矿国际贸易(山东)有限公司

2013“晨曦之春”日照市经济文化大繁荣联欢晚会,将于元月上旬在日照广电1000平米演播大厅盛大录制。届时邀请相关领导、商界精英、社会名流、书画名家大联欢,共同歌颂日照市经济大发展、文化大繁荣盛况。

山东国阳资产公司和牟敦鹏董事长荣誉介绍  
牟敦鹏带领的山东国阳资产管理有限公司于先后荣获“日照市诚信品牌三十强单位”、“日照市经济贡献单位”和“日照市第二届优秀服务单位”等荣誉称号。  
董事长牟敦鹏荣誉介绍  
中国乡镇企业协会乡镇企业家工作委员第三届理事会常务理事  
日照市经济发展促进会副主席  
日照市第二届“优质服务标兵”

日照市人大代表、河山镇申家坡村党支部书记邵泽洋带领的申家坡村荣誉介绍  
“市级文明村”、“市级先进基层党组织”、“市级计划生育先进村”、“市级生态村”  
对村内南北3条大街,东西两条大街进行了硬化、绿化、美化,对排水道进行了清理、维修。新增250千伏变压器一台,改善了村电压负荷不足的情况。投资50余万元对自来水设施进行了维修,村民喝上了免费的自来水。投资近600万元建设了集医疗、服务、购物商场及办公余一体综合社区服务中心。给村民提供一站式的服务

优秀节目、联办单位征集申报中: 0633—2178601 13386339011